

В напряженной борьбе

«Динамо» (Тбилиси) — «Трудовые резервы» (Ленинград). 2:3 (2:2).
Тбилиси. Стадион «Динамо». 3 июля. Судья Н. Думин (Куйбышев).

Несмотря на очень жаркую погоду, обе команды с самого начала повели игру в высоком темпе. Ленинградцы действовали в нападении широким флангом. Правый крайний Цветков, оттягиваясь в глубь поля или перемещаясь в центр, давал возможность партнерам, чаще всего Колобову, беспрепятственно получать мячи на правом фланге. Задача нападающих «Трудовых резервов» облегчалась тем, что защитники «Динамо» не успевали прикрывать подопечных до приема ими мяча. В свою очередь нападающие хозяев поля строили атаки на быстрых прорывах крайних Котрикадзе и Чкуасели. Уже на четвертой минуте выход последнего чуть не окончился голом, но Хасая, получив от него мяч, пробил рядом со штангой.

Более удачной оказалась комбинация гостей. Колобов, переместившись на правый край, хорошо обыграл Н. Гагнидзе, дойдя до лицевой линии, передал мяч низом вдоль ворот, и подоспевший Тенягин с близкого расстояния открыл счет. Через минуту динамовцам представилась реальная возможность сравнять результат: после комбинации Котрикадзе — Гогоберидзе последовала передача находящемуся на вратарской площадке Антадзе, однако мяч снова был послан мимо ворот.

Благодаря продуманным перемещениям нападающих ленинградцы на 9-й минуте добиваются нового успеха. Завладев мячом в центре поля, Колобов стремительно прошел к штрафной площадке, передал мяч влево Цветкову, и тот незамедлительно ударил по воротам. Маргания в броске взял трудный мяч, но после столкновения с Сарджвеладзе упустил его в сетку.

Динамовцы предпринимают настойчивые атаки. Они усилили и без того уже высокий темп. Нападающих энергично поддерживал полузащитник Махарадзе. Одна из комбинаций тбилисцев, в которой участвовала вся пятёрка нападающих, завершилась голом в ворота «Трудовых резервов». Произошло это на 15-й минуте после удара Котрикадзе.

Напряжение матча возросло. К сожалению, неуверенно судил Думин. При счете 2:0 он не решился назначить 11-метровый штрафной удар в ворота ленинградцев за грубую игру защитника. Видимо, осознав, что он поступил неверно, судья «исправил» свою оплошность весьма странным образом — назначил в сторону ленинградцев незаслуженный 11-метровый удар за блокировку, хотя должен был дать лишь свободный удар. Гогоберидзе свел счет к ничейному — 2:2. В дальнейшем Думин, растерявшись, уже не сумел должным образом руководить игрой, позволяя футболистам вступать в пререкания, оставляя без наказания многочисленные нарушения правил. Судья не смог пресечь и грубость.

Перерыв несколько разрядил обстановку, и матч продолжался в интересной спортивной борьбе. Несколько уставшие гости снизили темп, но попрежнему четко разыгрывали комбинации. Вскоре Сочнев реализовал 11-метровый удар. Получив преимущество в счете, гости надежно организовали оборону, оттянув назад обоих полузащитников. Несмотря на все попытки, динамовцы не смогли изменить результат. С. Джеджелава, мастер спорта.

Советский Спорт 6.07.54